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I. TEXTVERSTANDNIS.

1. Richtig oder falsch ?

a. falsch : Hier lebten die bekannten Kiinstler wie Goethe, Herder, Schiller sowie der
Komponist Johannes Sebastien Bach.

0.50x4 | b. richtig: Die Stadt Weimar liegt in der Mitte des Bundeslandes Thiringen.

c. richtig:Heute ist Weimar mit seinen klassischen Gedenkstatten, den Museen als
Reiseverkehr bekannt.

07 d. falsch: In dieser Stadt wurde der bekannte Schriftsteller der klassischen
Weltliteratur Johann Wolfgang von Goethe gestorben.

2. Fragen zum Text.
a. Wenn man von dieser Stadt spricht, denkt man an die beriihmten Vertreter der
Kultur Deutschlands.

0Ix3 ODER : Wenn man von dieser Stadt spricht, denkt man an die schénen Bauten der
17. und 18. Jahrhunderte und an die berihmten Vertreter der Kultur Deutschlands.

b. Hunderttausende von Touristen, Studenten und Wissenschaftler, besonders
Germanisten und Historiker besuchen jedes Jahr die Stadt Weimar.

c. Satzerklarung: Weimar zahlt zu den schénsten deutschen Stadten . ( Andere
Antworten kdnnen berticksichtigt werden )

0.25x4 | 3. Kombination: 1=b/2=c/3=d/4=a

01
4. Titel: Weimar ( Andere Titel kénnen bertcksichtigt werden )

Il. SPRACHFAHIGKEIT.
A. Wortschatz.
0.50 | 1. Synonym : ungefahr = etwa

0.50 | 2. Gegenteil : Wenige # viele / zahlreiche
08 3. Wortbildung.
0.50 | a. Substantiv : die Verfligung
0.50 |b. Kompositum : das Kulturzentrum
01 | 4. Ubersetzung ins Arabische: )
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B. Grammatik.
01 1. Perfekt : Die bekannten Kinstler haben in dieser Stadt gelebt.
01,50 | 2. Passiv: Die Stadt Weimar wurde von den Studenten entdeckt.
01 3. Modalverb : Viele Touristen wollen die Stadt Weimar besuchen.
0,50 | 4. Konditionalsatz : Wenn die Stadt Weimar nicht wunderschdn Ware, wirde sie
nicht jedes Jahr Touristen anziehen
0.25x4 | 5. Deklination: Die alte Stadt verflgt Gber die historischen Bauten.
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I- TEXTVERSTANDNIS.
04x0.50 | 1. Richtig oder falsch?
a. richtig: Zeitung von gestern, unmoderne Kleidung ..... landet auf dem Miill.
b. richtig: Eine Mdglichkeit, die Mullberge zu reduzieren .
c. falsch: Plastik — Aliminiumverpackungen usw......... im gelben Sack gesammelt .
d. falsch: In den Sondermiill gehéren ......... die gefahrliche Giftstoffe enthalten.
07 2. Fragen zum Text.
a. Man kann Miillberge begrenzen, wenn man den Mill sortiert und kompostiert.
03x01 | K Man benutzt die Tonnen fir Biomull, fur Papier, fir Verpackungen und fur
Restmdill
c. Satzerklarung: Diese Entwicklung verursacht viel Mll.
(Statt Entwicklung kann man auch Fortschritt akceptieren.)
( Andere Antworten kénnen bericksichtigt werden )
3. Kombination:
04x0.25 1=c/2=a/3=d/4=b
01 4.Titel: Der Mull / Das Abfallrecycling
(Andere Titel kdnnen bertcksichtigt werden)
I1- SPRACHFAHIGKEIT.
A. Wortschatz .
050 | 1. Synonym: grofie = riesige
050 | 2- Gegenteil: selten # oft
08 3. Wortbildung :
050 | @ Kompositum: der Mull + die Abfuhr
0.50 b. Substantiv : die Notwendigkeit
4. Ubersetzung ins Arabische:
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B. Grammatik.
01 1. Futur:
Diese Entwicklung wird zu riesigen Mllbergen fihren.
01 2. Passivform:
Viel Mull wird in Deutschland produziert.
01 3. Finalsatz:
Die Fabriken sortieren den Mull, um die wertvollen Stoffe wieder neu zu verwerten.
Die Fabriken sortieren den Mull, damit sie die wertvollen Stoffe wieder neu verwerten.
04x0.25 | 4. Prapositionen:
demonstrieren gegen..... /diskutieren Uber..... /interessieren fur..... / denken an.....
04x0.25 | 5. Deklination:
........ bei der kommunalen Miillabfuhr und......die verwertbaren Abfallstoffe.
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